
1 96÷3の計算のしかたを
　考えます。□□に数を書きましょう。

2ゆいの持ってるテープの長さは
　80㎝です。
　80㎝の　の長さは何㎝ですか。

3きんたとミオのそれぞれからスタートして、計算をしながらゴール
　しましょう。答えの合計が大きいのはどちらですか。　　
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算
数３年 わり算を考えよう 名

前

３年　　　組

式（　　　　　　　　　 　　　　　　　　 ）

答え（　　  ）合わせて

答え（　　  ）

55÷ 5=55÷ 5=

う
れ
し
い

よ
か
っ
た
ね

62÷ 2=62÷ 2=
と

50÷ 5=50÷ 5=
き

78÷ 6=78÷ 6=
や

84÷ 2=84÷ 2=
よ

46÷ 2=46÷ 2=
た

90÷ 9=90÷ 9=
こ

88÷ 4=88÷ 4=
い

66÷ 3=66÷ 3=
う

99÷ 3=99÷ 3=
よ

84÷ 4=84÷ 4=

39÷ 3=39÷ 3=

39÷ 3=39÷ 3=

48÷ 4=48÷ 4=
た

72÷ 3=72÷ 3=
も

93÷ 3=93÷ 3=
と

ゴールからスタートまでの文字を
「　  」に書きましょう。
きんた「　  　」
ミオ 「　  　」

２２人はそれぞれどう言ったかな

へ へ

き
ん
た

ス
タ
ー
ト

ミ
オ

ス
タ
ー
ト

か
り
ん

ゴ
ー
ル

ゴ
ー
ル レ

ン

ゆ
い


